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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap 
llőnzetési ára : egy hónapra 20.000 kcr. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálim* 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhiid*- 
lések árszabás szerint közöltéinek. AUandÉ 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
3ön az arany tíz és hasz pengős.

Értesülésünk szerint Búd János* 
pénzügyminiszter őszre befejezéshez 
juttatja a szükséges váltópénz teljes 
mennyiségének a verését. Azóta a négy 
hónap óta, amikor az uj pénzek forga­
lomba kerültek, itt is, ott is hoztak for­
galomba hamis pénzt, de a hatóságok­
nak mindig sikerült elfogulok a pénz­
hamisítókat. A pengő bankjegyek ha­

misítását azonban meg sem kísérelték, 
mert az csaknem lehetetlen. Olyan ki­
tűnő bankjegyhamisitványokat nem le­
het készíteni, hogy a közönség azonnal 
észre ne vegye. Egyébiránt jövőre már 
az arany pengők is megjelennek a nyil­
vánosság előtt. Tíz és húsz pengős pén­
zek lesznek ezek, amelyeknek tervei 
már készen is vannak.

A pénzügyminiszter elkésett ren­
deleté az adókivetésekről.

Már hetek óta folynak az adókive­
tések, de a pénzügyminiszter csak teg­
nap adta ki az adóügyi hatóságok szá­
mára a rendeletet, hogy az 1927. év: 
adókivetéseknél mihez tartsák magu­
kat. Először a jövedelemadóról intézke­
dik, amely szerint utasítja a hatóságo­
kat, hogy a földbirtokból eredő jöve­
delem összegét mindenkor az 1926-ban 
valóságban elért összegben állapítsák 
meg. A pénzügyminiszter bejelenti, 
hogy a mezőgazdasági ingatlanok jö­
vedelemadójának becslés utján való 
megállapításához az idén semmiféle 
becslési táblázatot sem szándékozik ki­
adni. Az adókivetőknek kötelességévé 
teszi, hogy az adózók meghallgatása 
utján a tényleges jövedelmet állapít­
sák meg. Vagyonadó megállapításánál 
az eljárás az. hogy ha az üzletben fekvő 
üzemi tőke ismeretlen, akkor az ipari 
üzleteknél általában az üzleti jövede­
lemnek 20 százalékától annak ötszörö­
séig, a kereskedelmi üzleteknél pedig 
általában az üzleti jövedelemnek 1 5-
szöröséig kell felvenni a vagyonadó a- 
lapját. A mezőgazdaság vagyonadójá­
nak a megállapítását úgy írja elő a ren­
delet, hogy az állatok értékét általában 
240 480 pengőben kell felvenni, de
az értékelés 120 pengőnél alacsonyabb 
nem lehet. A városi házak értékét a va­
gyonadó szempontjából általában az 
1926. év novemberi nyers házbérjöve­
delem évi összegének a 1 ó-szorosában • 
kell megállapítani.

Merő zaklatás...
A kereskedelmi miniszter törvény- I 

javaslata ellen, »mely a kötelező árfel- : 
tüntetésről intézkedik, a Budapesti Ke­
reskedelmi és Iparkamara v.u .-t föl tér- ;

iesztést intézett a minisztériumhoz. Azt 
kéri a Kamara, hogy az üzlethelyisé­
gekben és a kirakatokban levő köz­
szükségleti cikkek kötelező árfeltünte­
tését mellőzzék. Ez az intézkedés tipi­
kusan háborús és a végrehajtások kö­
rül tapasztalt túlzások következtében 
telette sérelmes. A kamara szerint a 
kényszerű árjelzés módja ma, amikor 
minden téren és igy a közszükségleti 
íkkek forgalomba hozatalánál is a leg­

élesebb verseny érvényesül, merő zak­
latást jelent anélkül, hogy a fogyasztó 
közönségre nézve a legkevesebb ered­
ményt is jelentené.
Egy japán diák levegőbe akarta röpí­

teni az amerikai nagykövetet.
A tokiói rendőrség letartóztatott 

egy japán diákot, aki merényletet ter­
vezett a tokiói amerikai nagykövetség 
épülete ellen. A diák fel akarta robban­
tani a követség épületét, hogy megölje 
a követet. A rendőrségen tett vallomá­
sa szerint tettét elkeseredésében akar­
ta elkövetni, amiért az Egyesült Álla­
mok kormánya Japánt még mindig bi­
zonyos gőggel kezeli s a japán kor­
mányt' nem tartja egyenrangú félnek.
Wrangel tábornok Budapesten volt.

Wrangel tábornok, az ellenforra­
dalmi orosz haderők egykori főpa­
rancsnoka szerdán este Budapestre ér­
kezett. Wrangel tábornoknak Magyar- 
országon csak keresztülutazási engedé­
lye volt. ezért a rendőrség intézkedett, 
hogy a tábornok az átutazás ideje alatt 

pályaudvart ne hagyhassa el. Wrän­
ge! az éjszakát az egyik hálókocsiban 
töltötte. Csütörtök délelőtt Wrangel tá­
bornok kíséretével együtt a Belgrad 
felé induló gyorsvonattal elhagyta a fő-

. árost.

flz adómoloch.
Moloch az ammoniták ökörfejü 

bálványa volt, amelynek áttüzesitett 
vasgyomrába gyümöszölték az áldozat­
ra szánt embereket. Emberek az embe­
reket és nem lehet tudni, hogy aki ma 
még kívülről dobja be társát az érc- 
szörnyetegbe, holnap nem esik-c maga' 
is belülre — áldozatul. Mert a Moloch 
falánk és telhetetlen volt.

Valahogy ez a szörnyű istenség jut 
eszünkbe, amikor mai adórendszerünk 
felépítését és organizációját tekintjük. 
Az adómoloch falánk és telhetetlen s 
nincs ember, élet, kereset és vagyon, 
amelyik végül is a gyomrába ne kerül­
ne. De ez még csak hagvján, hiszen az 
ilyen szegény és legyöngült országnak 
kétségkívül áldozatokra, súlyos és nagy- 
anyagi áldozatokra van szüksége, hogy 
erőre kapjon. Jóllehet szerény véle­
ményünk szerint — jobb beosztással 
kevesebb áldozati anyag is elegendő 
lenne.

Amit azonban most szóvá akarunk 
tenni, az az adózás organizációja. A 
polgár ma nemcsak adófizető áldozati 
alany, de adminisztráló, végrehajtó és 
ellenőrző szerve az adóbehajtásnak. — 
Könyveket kell vezetnie, statisztikát 
kell csinálnia, lehetetlen találós kérdé­
sekre kell elmés feleleteket adnia, adót 
kell behajtania (pl. az alkalmazottak 
kereseti adóját), sőt még adódetektiv- 
nek is felhasználják, amikor számot 
kell adnia polgártársainak bevásárlá­
sairól és költekezéseiről.

Tudott dolog, hogy a bankoktól a- 
datokat kérnek az adózók folyószámláit 
illetőleg, a cégektől a kereskedők vá­
sárlásairól s legújabban a kereskedők­
től az iparosok áruszámláiról. Egy nagy­
szabású benyálazási politika, ahol, mint 
az óriás kígyó áldozatát, úgy nyálazzák 
be és nyálaztatják be önmagával az 
adófizetőt, hogy aztán mint előkészí­
tett falatot a Moloch gyomrába gyö­
möszöljék. Ismerünk egy kereskedő cé­
get, aki külön egy egész embert tart 
cl és fizet csak azért, hogy azt a renge­
teg nyilvántartást, bevallást, kimuta­
tást. könyvelést, statisztikát és egyéb 
Írásbeli munkálatot elvégezze, amit az 
Adómoloch megkövetel. Egész hivatali 
hadsereg és amellett minden polgár ott

Zöldhitelt legkedvezőbben 
Szántó Andor esSSMSS^

Lapunk mai száma 6 oldal.
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FORD alkatrészek
fORBSOR HfgLLlSCHNÉL. Gyári árak! Tele,on66

robotol a Nag> ur adminisztrációjának 
Igálatában A különböző adóhívata­

lc zet< kid - . geteg
kában, a polgár megkergu! a rendele- 
lektől • - -.delkezé-- kt I és mo­
rál elvész a sok bába között, akik ko­
zott ug^ sincs eg> se aki hinne benne 
Adóra és áldozatokra szüksége van az 
országnak, de vájjon nem lehetne ezt 
másképpen csinálni:

Kossatb-tér 5,

PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
GezdesAgi Gép-, Szerszámául- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

amelyet 5 FTusi Kis'akásépitő Szövetség a 
házhelyhez ju'tato'.tak részére majd kiutal. A 
város hozzájárulása következtében ez az ösz- 
szcg is éppen olyan feltételek mellett kerü ne 
a kölcsön igénylőkhöz, amilyenek a Fiksz- 
kőlcsön feltételi A munkásházépitö bizott­
ság e javaslatában aziránt fordul a legköze­
lebbi közgyü'éshez, hogy adjon meghatalma­
zást a polgármester a Falusi Kislakásépiiő 
Szövetséggel való tárgyalásokra, a fennek 
érteimében.

Ezután az ártézi ku'ak fúrásához kért 
I kölcsön ügyében foglal; állást a ’ bizottság. 

Török István és társai ugyanis — mint 
megírtuk — az építési kölcsön iránti kéré­
sükkel egyidőben két ártézi kút furrásához 
előlegképpen való lefizetésre 30 OCO pengő 
kamatmentes kölcsönt is kértek a városi ta­
nácstól Énben az ügyben a tegnapi bizott­
sági ülés azon az állásponton volt, hogy 
Hé-tédan nem az ártézi kutak létesítése a

I legelső felada*. Az építkezések úgyszólván 
még meg sem kezdődtek ott, pedig csak 
azoknak biztosiása u'án kerülhet sor a ku­
tak fúrására A bizottság szerint a házhely­
hez juttató tak még a telkek árának jórészé­
ve! amúgy is adósak, nem célszerű tehát, 
ha uj.ibb terheket vállalnak magukra a ku 
tak furatáéval, mielőtt még házaik felépíté­
séhez egyáltalán hozzá kezdhetnének Majd 

.ha kellő mértékben megindulhatnak ott az 
építkezések, csak akkor kerülhet sorra az, 
hogy ivóvízről gondoskodjanak a házhelyhez 
juítatottak.

így foglalt állást az uj telepesek köl­
csön kérelmei ügyében a munkásházépitö 
bizottság A hétfői közgyűlésen természete­
sen ez az ügy is napirendre kerül és igy a 
képviselőtestületnek majd módjában lesz állást 
foglalni a munkásházépitö bizottság e ja­
vaslata ügyében.

fl motoros központ tervei már a keres­
kedelmi miniszter előtt fekszenek.

Toldja meg a varos 
a Faksz. kölcsönt.

A munkásházépitö bizottság javaslata.
A munkásházépitö bizottság tegnap 

délelőtt összeült a városi gazdasági tanács­
noki hivatalban, hogy állást foglaljon a bé­
kéd i és ftilsőcsürhejárási házhelyhez jutiatot- 
tak kérése ügyében. 153 házhelyhez juttatott 
ember azzal a kéréssel folyamodott ugyanis 
a városi tanácshoz, hogy a házaik felépité 
séhez szükséges fa és tetőanyag beszerzése 
végett a tanács házanként 640 pengő köl­
csönt vegyen fel részükre, amelyet ők 10 
évi egyenlő részletekben visszafizetnek. Tö­
rök István és társai nyújtottak be ilyen tar 
talmu kérvényt két hónappal ezelőtt a vá 
rosi tanácshoz.

Több hozzászólás után a mu kásház 
épitő bizottság meghozta a határozatát, i! 
let ve javaslatát, amely a hétfői közgyűlés elé 
kerül.

A bizottság javaslata az, hogy a 153 
házhelyhez futtatóit ember kö!csön iránt való 
kérését át kell tenni a Falusi Kislakásépiiő 
Szövetség éppen most folyó kö'c ön akció­
jához. A munkásházépitö bizottság szerint 
ugyanis a városi tanács most nincs atb.n 
a helyzetben, hogy a házhelyhez jutlatottak 
részére mérsékelt kamattal terheit, hosszú le­
járatú kö csőrit vehessen fel. Ezzel szemben 
a Fíksz. kölcsönt csak 4 százalékos kamat 
terheli, abban az esetten tehát, ha ezt a 
kölcsön kérelmet is sikerülne a Faksz-szal 
á:vália’ta!n:, a házhelyhez jutlatottak arány 
lag a legkedvezőbb Kitételek mellett jutat­
nának a házaik felépítéséhez szükséges köl­
csön pénzhez.

Ezzel a megoldással kapcsolatban a 
munkásházépitö bizottság olyan értelmű ja 
vaslatot terjeszt elő a hétfői közgyü ésen, 
hogy Szentes város tanácsa a maga részé 
rőt ís járuljon hozzá a Faksz kölcsön nőve 
léséhez. Nevezetesen úgy, hogy 25 s.áza- 
lékka! toldja meg azt a kölcsön összeget,

— A jövő hó elején valószínűleg meglesz a végső tárgyalás. —
motorosközpont ügyében ; során megállapító!i és elfogadott igényekkel,szentesi

eddig lefolytatott tárgyalások tudvalévőén 
teljes megegyezéssel végződtek. A legutóbbi 
tárgyaláson z érdekeltek megállapodtak a 
kérdés financiális részében is s a Máv. igaz­
gatósága magára vállalta a tervek elkészítését.

Amint legújabban ér esülünk a Máv. 
központi ép tési osz'álya néhány nap előtt 
már elkészítette a terveket s azok már a 
kereskedelemügyi miniszter előtt fekszenek. 
A tervek teljesen megegyeznek a tárgyalások

így a felvételi épület tervei a legrészletesebb 
bővítéseket foglalják magukban

A kereskedelemügyi miniszter átvizs 
gátja a terveket s jóváhagyás u'án ieküidi 
a Máv. igazgatóságának. Ekkor semmisem 
áll útjába annak, hogy a motorosközpont 
ügyében a végső tárgyalást megtartsák. E- 
előrelátha'óan már a jövő hónap eleién meg­
történik, ami után nyomban megkezdik az 
építkezéseket.

Összeírják a tanköteleseket. RÖ9ID HIRER MINDENFELŐL

Hófehér szép darabos mész
Kapható

OROSZ ISTVÁN
festéküzletében Kossuth-tér 4. 1973

A városfejlesztő programmal kapcsolat- 
. ban, mint ismeretes, öt tanyai iskoia újjá­

építése kerül majd sorra. Amilyen helyes és 
I üdvös dolog a tanulás és a tanítás elősegi- 
. lése, olyannyira furcsa, hogy Szentesen és 
I környékén már évek óta nem Írták össze 
; pontosan a tanköteles gyermekeket A mu!- 

esztendőben ugyan, az adózók összeírásával 
kapcsolatban a listákra fölvették a tanköte­
leseket is, az ilyen összeírás azonban nem 
lehetett elég pontos és jó. Az idén pedig 
egyáltalán nem történt meg a tankötelesek 

: létszámának pontos megállapítása.
Ezt a mulasztást pótlandó, Csongrád 

megye alispánja tegnap felhívta a városi ta­
nácsot, hogy a tanköteles korba lévő gyér 
mekek adatainak összegyűjtése, feldolgozása 

-1 és törzskönyvezése iránt sürgősen intézkedjék.

ÉRTESÍTÉS.
[fi8 tejemet Kossuth ntcza 
14. szám alatt a Dobrag- 
hdz pincéjében megnyitottam.
Mélyen leszállított áron vállalok

szobafestést
épfllet- és bntor mázolást
Legújabb művészi kivite ti falmintáim 
megérkeztek. — Költségvetés díjtalan I 
N. é. közönség szives pártfogását kérem

iengvesl Lajos ,«
szobafestő és mázoló mester.

Lakása IV Soós utca 19. szám.

elpusztította Kecske 
iermés jelentékeny ré-

A nagy hideg
mé:en a korai barack 
szét

Borzalmas vonatrablást követ'ek el 
Mexikóban. A rablók megölték a katonai ki 
séretet és az utasokat, azután a vonatot fel- 
gyuj-ották.

Ős állatok csontjaira bukkantak Bu 
da pest határában. A csontokat a kiváncsiak 
szétkapkedták.

Távolba látó g^et találtak fel Ame­
rikában. Rí dió és telefonvezeték utján iá 
voiba vetitelték egy miniszter képét beszéd 
közben.

Minden kommunistát kivégeznek 
Shanghaiban

Beregi 0 zkár, a hires színész, aki 
évek óta Amerikában él, tegnap Budapestre 
érkezett.

Gyula város képviselőtestülete dísz­
polgárává választotta Bethlen István gróf 
miniszterelnököt és Klebelsberg Kuno dr mi­
nisztert.

Megszüntetik a "tisztviselői betegápo­
lási alapot.

Sarkad! telepet
egészben vagy részletek­
ben eladom vagy kiadom

Értekezni lehet

vitéz Várady László
Vásártéri patikájában. Telefon : 17.
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Hölgyek jelszava vásároljunk IROLRitR
fcészrnha drnbdzdban.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Péntek, Április 22. Róm. kath, és protestáns 
Siótér. Napkel: 5.0 óra, nyugszik: 6.58 órakor. 
Hold kel: —órakor, nyugszik: 8.5 Örskor

Idfljá ás: Változékony szeles idő, he­
lyenként esővel és hősülyedéssel.

Vasárnaptól kezdve iéldron lehet 
Ctyopdrosra ntaznf.

A szentesi vasútállomás főnökségétől 
nyert értesülés szerint folyó hó 24 ikétől, 
azaz vasárnaptól kezdve a nyári hónapokra 
szóló 50 % os kedvezményű vasúti menet­
térti jegyeket éleibe léptetik. A kedvezményes 
és fürdőhelyekre szóló vasúti jegyek csakis 
vasárnapi és ünnepnapokon való oda és 
visszautazásra érvényesek. A vasútjegyeket 
úgy az oda, mini a visszautazásra még a 
váltás napján kell felhasználni, mert másnap 
már érvényüket veszítik.

Szentes—Gyopáros közötti menetrend :
Szentesiő indul: Gyopárosra érkezik :
reggel 3 óra reggel 5 óra 13 p
délután 2 óra 26 p délután 5 óra 29 p
Gyopárosról indul: 
reggel 6 óra 47 p 
este 6 óra

Szentesre érkezik: 
reggel 8 óra 52 p 
este 8 óra 14 p

Váltó, 35 éves

törlesztéses
és 5 éves kamatozó kötvény

kölcsönöket
a legelőnyösebb feltétetek mellett közvetitek 

megbízóm.
a MAGYAR-OLASZ BANK rt. 
szegedi fiókintézete részére.

Toliler Ldzdr
Kossuth-utca 2. az. — (Toffler drogueria)

Az oda és vissza utazásra szóló jegy ára:
I. osztály 3 P 50 fillér

II. osztály 2 P 10 fillér
III. osztály 1 P 40 fillér

Gyopárosra szóló fenti menetrend Szen­
tes közönségére nem valami előnyös és va­
lószínűnek farijuk, hogy a május 15-iki ál­
talános menetrend kiigazítás alkalmával ez 
is helyesbbittelni fog.

A Gyopárosra szóló utazási kedvezmény 
következtében a Szentes—Gyopáros forga­
lom nagy mértékben emelkedni fog.

— A polgármester és a műszaki 
tanácsos Budapestre utazott. Négyesi 
Imre dr. polgármester és Cseuz Béla műszaki 
tanácsos tegnap délután Budapestre utaztak. 
Utazásuk cálja, hogy a belterületi házilag 
végzendő utakhoz szükséges kő- és aszfalt- 
anyagot beszerezzék. A polgármester és a j 
műszaki tanácsos ma este érkeznek haza. |

— Uj forgalmiadó rendeletet ad* * | 
nak ki. A pénzügyminisztériumban már el­
készült az általános forgalmiadéra vonat" j 
kozó uj rendelet, amely az összes eddigi : 
rendeleteket hatályon kívül helyezi. A terve­
zetet rövidesen megküldik az érdekképvise­
leteknek, mert a minisztériumnak az a terve, 
hogy az uj rendelet már julius elsején élet­
belépjen. Az uj forgalmiadó rendelet legfon­
tosabb intézkedései közé tartozik, hogy tel­
jesen refolmálja az átalányozást és figye­
lembeveszi az átalányok megállapítása ellen 
felmerült elvi kifogásokat.

— Sikertelen árverési kísérlet. A I 
városi tanács tegnapra hirdetett árverést a 
Bartha-féle alapítványi ház magtárának érté­
kesítése céljából. Az árverésen azonban csak 
egy árverező jel ntkezett. Miután pedig egyet­
len igénylő „között14 licitálni nem lehet, az 
árverést meddőnek kellett nyilvánítani. i

— Ta*arozási adókedvezmény iránt 
nyújtott be tegnap kérvényt a polgármesteri 
hivatalhoz Héjjá János, Verbőczy -utca 1 sz. 
alatti lakos.

— Iparengedélyi ügyek. Komendát 
Sándor cipész mester, akinek a Mező-utca 
2 számú házban van műhelye, iparengedé­
lye egy évi szünetelésének megengedését 
kérte a tanácstól. — Vass Imre, Deák Fe- 
renc-utca 60 szám alatti lakos rőfös és rö­
vidáru üzletének iparengedélyét vegyeskeres­
kedésre is ki akarja bővíteni

— A csordajárási szájbérek. Hir­
detményben közöltük, hogy a csordajárási 
szájbéreke! a folyó évre tehenek és két éves­
nél idősebb üszők után darabonként 34 
pengő 80 fillérben állapitolták meg. A csor­
dára csak tehenek és két éven felüli üszők 
váhhaíók ki, korlátolt számban. Köztudomá­
sú, hogy a szájbérek;.t egy régebbi közgyű­
lésen állapították meg a fent jelölt árban. 
Azóta azonban a gazdasági viszonyok meg­
változtak. Még tava'y is más volt, jobb volt 
a helyzet, mint az idén. Háború előtt 20 
koronát kellett fizetni szájbérért. A most 
megállapított szájbér díj tehát jóval maga­
sabb, mint az a békében volt. Pedig senki 
sem mondhatja, hogy a mai gazdasági vi­
szonyok jobbak a békeidőkénél, sőt még azt 
sem, hogy ugyan olyanok. Mi okolja hát 
meg a magas szájbéreke: ? A szinte fojto - | 
gató pénztelenségben, ez a mostani szájbér 
nem fog hozzájárulni a tejnek, — ennek a j 
legolcsóbb rendű népélei mi cikknek az ol- j 
csóbbá tételéhez.

— Orosz cirkusz az ország ez a leg- ; 
kiválóbb társulata most farija nagy közön- i 
ség előtt va’öban elsőrendű előadásait. Ez 
a társulat, amely már az elmúlt évben is I 
nagy élvezetet nyújtott előadásaival Szentes : 
közönségének, most is igazán elsőrendű mű­
sorral tette emlékezetessé itt létét. Az Orosz 
cirkusz visszavonhatatlanul ma tartja utolsó ; 
bucsu-előadását, változatos és valóban ma- I 
gas ki sszisu műsorral Kiváló művészek | 
nívós előadásaikból nehéz egyes számol ki- i 
ragadni. A Jancsi bohóc mókái, a zenebo­
hóc művészete, ép úgy mint a japán pár , 
idegpaifantó mutatványa, de mint a gazdag , 
műsor minden egyes pontja egyformán em- j 
lékezetessé teszik az Orosz társulat előadá- • 
sait. Igazán ritkán nyílik Szentesen an a at- j 
kálóm, hogy ilyen gazdag és nívós műsor- \ 
ban gyönyörködhessünk.

Feuer Latos
umm—niMiiw im—in mumm

gabona ős terménykereskedő 
Szentes, Rdkóczi-tér 32. sz.
Telefon : 20. Telefon : 20.

Uj búzára
a szokott legelőnyösebb feltételekkel

zöldhltelt
adok, illetve uj búzát 
bármily mennyiségben 
legmagasabb r api áron

vásárolok

Takarékpénztár R.-T.
szentesi flúhja.

Ezelőtt Szentesvidéki és Központi Takarék

il Magyar Nemzeti Bank meltóBhelye

Elfogad betéteket, könyvecskére és 
folyószámlára. — Kölcsönöket folyósít. 

Külföldi átutalásokat esz özöl. 
Tőzsdei megbízásokat teljesít, 

legelőnyösebb feltételek mellett.

Egy pengős heti betétes 
részjegyek jegyezhetők,

amelyre kölcsönöket nyújt.

A Trieszti Általános Biztositó 
Társaság Főügynöksége.

— Németország erősen ke esi a 
magyar baromfit. A külföldön igen élénk 
az érdeklődés a magyar baromfi és tojás 
iránt és kü'önösen Németországban nagy a 
kereslet, A budapesti kereskedelmi és ipar­
kamarához számos német cég fordult azzal a 
kéréssel, hogy teremtse meg az összekötte­
tést megbízható baiomfikereskedő cégekkel

— Passzus, tehénre szóló maradt la­
punk kiadóhivalalában. — Farkas Anlal Szé­
chenyi utca 110 szám alatti lakos a járlat- 
levél tulajdonosa jelentkezzék kiadóhivata­
lunkban

* A világhírű eredeti „Puch“ gyárt­
mányú kerékpárok Szentes város és vidéke 
egyedüli képviselete Szergiusz Miklós Szen­
tes, Petőfi utca 4 sz. (posta mellet:) Kerék­
párok legjulányosabb gyári árban részletre is 
kaphatók. Gummik és alkatrészek nagy vá­
lasztékban. Valódi angol S'azengers Lavon 
verseny tennisz lapdák és hurok. Pakettek 
hurozását és javítását szakszerűen készítem. 
Felhívom a nagyérdemű közönség figyelmét 
rissen érkezett áruimra. 2089

— Gyenge gyermekek erősítésére, a 
csomfejlődés előmozdítására legjobb gyógy­
szer a méz.

* Nem reklám, hanem valóság az, 
hogy a több, mint két évtized óta előnyö­
sen ismert Schwartz Antal divatáru üzleté­
ben, mint minden évben, úgy az idénre is 
már naponta érkeznek a legújabb férfi és 
női angol szövetek és mosó áru különleges­
ségek, melyek ízlésben és kifogástalan mi­
nőségben elsőrendüek, az árak a mai viszo­
nyokhoz mérten mérsékeltek.

— Búzáért 30.40 pengőt, vagyis 
380.000 koronát fizettek a szentesi ke­
reskedők a tegnapi napon.

— Dr Szittner Imre ügyvédi irodáját 
Kossuth- utca 2 szám alá (Harris-házba) he­
lyezte át. 1815

UbadozdM, «Érszegénytlmdi 
CHINA VASBOR

ÜVEGJE 3 PENGŐ
FÓLERAKAT Ceongrádmegye részire

HAVAS JÓZSEF
gyógyszertárában, Báró Harucker-utca
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TEmESPfiRY ÉS 
SZOLCSflim

Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon ; 22.__________Telelőn : 22.

llj búzára zöld hitelt
folyósítunk.

Búzát és mindenféle terményt
a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Hoppá és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók.

Mezőgazdasági és 
ingatlanjelzálog kölcsönösen

díjtalan felvilágosítással szolgálunk.

Rádió műsor.
Péntek, április 21. Hullámhossz : 555.6 m.

9.30, 12 és délután 3: Hirek, közgaz­
daság..

1 : Időjárás és vízállásjelentés.
5 15: Magyar halhatatlanok XXV 11. 

estje. Oróf Tisza István emlékünnep (Szü­
letett 1861. április 22.) Emlékbeszédet Szász 
Károly v. b t. t. mond

6: Az Operaház ifjúsági előadása: 
„Paraszibecstilet“. „Bajazzök".

9 15: Louise Friese olasz népdalokat 
énekel.

! 10: Magyar! Imre cigányzenekarának
hangversenye.

— A „B“ listás közszolgálati alkal­
mazottak hangversenye visszavonhatatlanul 
április hó 20-án a T Ih József színháztermé­
ben lesz megtartva. Ez estély keretében fel­
lépnek többek között Somogyi O ga és Lam- 
berg Rózsi operaénekesnök, Barna Andor 
operaénekes, Szőke Magda zongoraművésznő 
és Molnár Dezső a Magyar Színház tagja.

* Meghívó. A Szentesi Építőipari Mun 
kások Házépítő Szövetkezete folyó hó 26-án 
kedden este fél 7 órai kezdettel az alapsza 
bály 14 pontjának második bekezdése értel­
mében rendkivüii közgyűlést tart, melyre 
tisztelettel meghívja a szövetkezeti tagokaí. 
Szentes, 1927. IV/12. Igazgatóság

teljes zene­
kara ma és 
minden esteBahtai Jancsi

ifi. Euís Hitet «endégtójÉbes
hangversenyez.

SPORT.
A budapesti másodosztályú professzi­

onalista ligában kitünően szereplő Rákospa­
lota complett első csapata rándul le vasár­
nap, április hó 24-én Szentesre, hogy egy 
barátságos mérkőzés keretében összemérje 
értjét az Árpád SE legénységével. Az Ár­
pád SE budapesti megbízottja olyan értelmű 
megállapodást kötött Rákospalota vezetőségé­
ve , mely szerint a profiligában szereplő leg­
teljesebb első csapatát köteles Szentesre le- 
kü deni, amit Rákospalota vezetősége teljes 
mértékben el is fogadott. Vasárnap tehát is­
mét igazi nagy attrakcióval szolgál az Ár­
pád SÉ áldozatkész vezetősége, hogy azon 
nag» mérvű érdeklődést, ami Szentesen a 
fu ball mérkőzések iránt mzgnyilvánul min­
den tekintetben kiérdemelj .

Kancaló,
jó nevelő, mely egyesbe és 
párba kitűnő, eladó. 1. Kiss 
Bálint-utca 10 szám alatt.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

VAJDA ERNŐ.

Fájdalomtól megtört szívvel, de 
a Sors akaratában való megnyug­
vással jelentjük, hogy drága jó 
férjem, szeretett jó édes apánk, 
kedves nagyapánk és rokonunk

Ifloltai Tóth Bálint
iparos

életének 81 ik, zavartalan boldog­
sága házasságának 56 ik évében 
f. hó 20 án éjszaka három napig 
tartó su!yos szenvedés után tör­
tént gyászos elhunytál.

Drága halottunk hült tetemeit f. 
hó 22-én pénteken délután 4 óra­
kor fogjuk a református vallas 
szertartása szerint a Nagyör/ény- 
utca 2 sz. alatti gyászháztól a re­
formátus középső temetőben lévő 
családi sírban örök nyugalomra 
helyezni.

Szentes, 1927. április hava,
Szeretettel őrizzük 
meg drága emlékét!

A gyászoló család.

Qyászrnhák
minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár-Áruházában
Kossuth-utca 8 szám.

Bútor és épület munkát legolcsóbban vállal 
Nazarov Trafin asztalos, Katar ucca 7. 2080
Csuvár két lovas vagy egy lovas azonnali
belépésre felvétetik a hékédi Mucsi és Sza­
bó-féle motoros hengermalomban. — Szilá­
gyi és Bálint bérlők.  1895
Az autóbusz Kunszentmárton és Vásárhely
felé induló vonatokhoz 5 10, Félegyháza felé 
induló vonathoz 5.45 óraSor indul a Petőfi- 
szátlodától. Kívánatra házhoz is elmegy.. 2007 
Elad) egy szoba konyhás ház vagy kiadó,
azonnal elfoglalható egész udvarral. Cim a 
kiadóba.________________________________
Alsóréti tanyámra tanyást keresek, ki jó­
szágot nevel. Értekezni lehet Ibolya Ká- 
rolynál._____________________________ 2208
Haszonélvezettel vagy életjáradékkal házat
veszek. Értekezni lehet Széchenyi-utca 41 
szám alatt_____________   2187
Egy használt kis Singer varrógép és egy
kocsira való ponyva eladó Széchenyi-utca 
41 sz. a.______________  2186
Derekegyházioldal 2 szám alatt 4 hold 
here nyári használatra kiadó. Értekezni le­
het Mérai Istvánnéva’ Szaclienyi-utca 41 sz 
alatt Szentesen.______________________2185
Egy jó munkás borbély segéd azonnal 
felvétetik Dékány Ferenc borbély és fodrász­
nál Vörösmarty-utca 2-a._____________ 2213
20 éves fiatal legény ácsmesterségre tanuló­
nak menne jó mesterhez. Cim Borza-utca 
14 sz.__________________ 2214
4 hold jóminóségti hereföld nyári haszná­
latra kiadó. Értekezni lehet Bocskai-utca 16 
szám alatt. 2215

Húsvéti locsolók, legkitűnőbb minőségű bel­
es külföldi pipere szappanok, legfinomabb 
parfümök kimérve is nagy választékban kap­
hatók vitéz Várady László gyógyszertárá- 
ban^ Vásártér. Telefon 17. 1603
Bútorozott uccai szoba Kiötlő: Bejárat az ud­
varban balra Tóth József ucca 11 sz. 1513 
Összes hangszerek, vonók, tokok ~és hurok a 
legjobb minőségben, nagy választékban kap­
hatók Szergiusz hangszerkészítőnél. Hang- 
szerek javítása, becserélése. 2090
Zabot minden mennyiségben veszek? Bélád! 
József terménykereskedő, Bartha János ucca 
20 szám. 2105
IV. kér. Nagyörvény ucca 43 számú ház el- 
adó. Felvilágosítás nyerhető az eladással ki­
zárólagosan és teljhatalommal megbízott dr. 
Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1932
Eladó egy jóhangu gramofon lemezekkel és
ezüst zsebóra lánccal Borza ucca 17 szám
alatt-___________________________  2083
Elsőrendű tiszai homokot, mely pucoláshoz 
legalkalmasabb köbméterenkint 80 000 koro­
náért házhoz szállítva kaphat Harucker ucca 
24 szám alatt. 2098
2 padolt szoba és meílckhelyiségekbol álló la­
kást keresek május 1-re. Cim'a kiadóhiva- 
talban. 2205

Önkéntes árverés.
Április hó 24-én, vasárnap dél­

előtt 10 órakor dr. Czukermann Andor 
ügyvéd irodájában önkéntes árverésen 
eladatik a közkórház közelében egy 3 
szobából és mellékhelyiségekből álló 
ház 200 négyszögöl udvartérrel.

Előzetes felvilágosítás nyerhető 
fent neveze t ügyvéd irodájában. 1979

a legmagasabb drban 
vdsdroloh

Lantos Károly
ágytoll- és gyapjukereskedö 

III Sarkadi Nagy Antal u 23.

gyapjút és tollat
Mindenfajta

teljesen üzemképes állapotban el­
adó Kossuth-utca 20 sz. 2189

4 tonnás

teherautó
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Z0iLDjaiTl.1T
legelőnyösebb feltételek mellett azonnal folyósít a

ZSOLDOS Részvénytársaság
Telefen 5., 72. 77.

Angol Magyar Bank 11. sz. bevásárló telepe

Zabot minden mennyiségben 
magas áron veszek.

Uj buzira előleget adok.
korpa, dara állandóan kapható

Bélédl«, tttBSSt
Saját érdekében győződjön meg, hogy 

nálam a legjobb minőségű

örák, aran^gyiirük és láncok
a legolcsóbb álét beszerezhetők.

SÄ Jámbor«. Imre"5Nyiriköz

Legolcsóbb beoisárlási forrás csak
Bori László kereskedőnél

Bálint utca 2 szám, ahol
1 filer Tokai fehér bor 
1 liter siller bor . . .
1 kgr. kocka cukor . .
1 „ kristály cukor .
1 „ 0 GG. liszt
1 „ 2-es liszt . . .
1 „ 6 os liszt. . .
1 mázsa korpa . . .
1 liter 10 °/o os csenc .
Mindenféle áiuból legolcsóbb, legjobb és leg­

pontosabb kiszolgálás.

1.44 P 
1 28 „ 
1.46 „ 
1.36 „ 

56 f. 
52 „ 
48 „ 

18 40 P 
64 f.

A Magyar-Olasz Bank megbízásából

törlesztéses kölcsönt
100 és 92 százalékos kifize­
téssel — továbbá 5 éves kö­
telezvény kölcsönt 9 és egy­
negyed százalékos kamattal 
és váltó kölcsönt a legolcsóbb napi 

kamat mellett közvetitek

pozi öim,Szent Ama*u'
értesítés

Tiszteletiéi értesíteni a nagy­
érdemű közönséget, hogy tár­
samtól különváltam.

Szobafestő és mázolómunkát
a legjobb kivitelben készítek.
Kérem a nagyérdemű közönség szives párt- 
foeását Kiváló tisztelettel.
v nflSY (ÍRTUL

szobafestő és mázolómester.
Borza-utca 12 szám. 

Telefon 5., 72. 77.
ee«M

Fér# öltönyt
felöltőt

mérsékelt árban készíttethet

Fazekas Sándor
térti szabónál, III. Zrinyi-utca 13 8? ám.

a H ARSYfl
a következő reklám árakon :

1.20 P
finom cousum likőr . . 4 80 „ 
kisüsti szilva és barack

pálinka 50 °'o-os 4.80

1 liter asztali bor
1 
1

rum 50„ I um ,'0‘OS
’ gr. pörkölt kávé

kristály cukor . 
kocka cukor . 
burma rizs . . 
japán rizs 1. . .

Az itt íe! nem sorolt egyébb fűszer és 
háztartási áruk nálunk szerezhető be a

legolcsóbb és a legjobb minőségben.

3 80 „ 
6- „ 
1 36 f. 
1 46 „ 

72 f. 
96 „

SörhePBshedéseinet
VásAitérre, a volt Rörszővetkezet helyisé­
gébe áthelyeztem. Elsőrendű gyári bőrök 
és mindenféle kellékek eladása. Kaptafák 
25.CC0, 35X00, 40.C00, 45.000 K páronként

CSERÍ fl HÜBE
borkereskedő.
kiadó.

A volt üzlethelyiségem 
1868

szakszerű javítását és 
< hitele itését, valamint 
fí\\ uj mérlegek készítésit 

bármilyen kivitelben 
elfogad k

Ili mérlegek raktáron, 
lakatos mnnfcdkut

gyorsan és jutányosán készítek. Páva­
utca 2 szám. Tyukpiac-tér.

HAJDÚ FERENC
mérlegkészitő és lakatos. 
tanulónak felvétetik.

Unbnrlnn Mucsi és Szabó-féle mo- 
nunullull toros hengermalomban

0 GG és OG
valamint

»-es finom Uenyérliszt
állandóan kapható.

Nagy pillangóju dercés korpáiról ál­
landó raktár. — Jutányos árak, elő­
zékeny kiszolgálás. — Búzát bármily 

mennyiségben veszünk.
Szives támogatást kér:

SZ1L&BV1 és B&tiflT bérlőit.
1894

Kölcsönöket
azonnal folyóbit legked­

vezőbb feltételekkel a

Minitanti TaharéliDénztáf.
Felvilágosítás nyerhető :

dr Albertényi ügyvédi irodában 
Szentesen, Tóth József utca 4 szám.

Önkéntes árverésen
fog eladatni a Stammer Sándor-utca 18 
számú ház felerésze április hó 24-én 
délelőtt 11 órakor dr. Farkas Béla ügy­
véd irodájában, Horváth Gyula-utca 
25 szám. 21 ib

Bagi Imre Utóda
Kovács Imre

ruhafestő üzlete Andrássy-u. 6 sz. alól

flndrdssy-o. 16 sz. alá
helyezteti át.

Lelkiismeretesen végzett 
munka és jutányos árak.

\ nagyérdemű közönség további szives 
támogatását kéri.

Plt hn áruház
a legolcsóbb,

közismerten a legelőnyösebb,
versenyen kívüli dvokl
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Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­
zönséget, hogy a róm. kath. egyház 
épületében levő temetkezési intézetemet

sirkőraktárral
bővitettem ki. Temetéseket érc és 
különféle fakoporsókkal szolid ára­

kért rendezek.
Tisztelettel: Sfcflbó SdüdOF
1585 temetkezési vállalkozó.

Sertés mlskárolást
űllspdnf engedéllyel folytatom 

Bt kétdarabonként 
mflb Ibdkért

pengőért.
felelek.

Értekezni lehet Dózsa-köz 1 sz. alatt

Sarkad! Hagy Sándorral,
vagy Bori László füszerkereskedésé- 
ben III. kér. Bálint-ufca 2 szám alatt.

Elsőrendű BDRBOHYB
vöröshagyma, saoanyu-
háposzta ás déligyBmőlcs
nagyban és kicsinyben állandóan 

legolcsóbban kapható:

Lngossyndl
a Zseni-házban, Kossuth-utca 11. 

1227

Értesítés.
Az igen tisztelt közönség szí­

vás tudomására hozom, hogy 15 
éves gyakorlat után önállósítot­
tam magamat és mindennemű

szobafestést, épület 
és bútor mázolást

lelkiismeretesen és jutányos áron 
vállalok és végzek.

Kérem a nagyérdemű közön­
ség szives jóakaratu pártfogását. 

Kiváló tisztelettel:

négyest László
festőmester, III. Lakos-u. 43 sz.

SB

Szőke szikvizgyár
Soós ulca 5 szám

Valódi tiszta hegyi

málnaszörp és málnagozöz
a legjobb szomjúság ellen.

Építtetők figyelmébe!
Legolcsóbban épít és átalakít 
bármilyen épületeket

PflPP BÉLA
képe si t e 11 kőműves mester,
Vl.Sáfrány Mlhály-utca 24 szám 
Egy jó fiút tanulónak felvesz.

fl jó mindig a legolcsóbb ?
Németországi (K) erős országúti herékpárjaim megérkeztek

precíziós csapágyzattal, a legméltányosabb árakon, a leg­
messzebbmenő heti—havi részletfizetésre is árusítom.
Mielőtt kerékpárt vásárol, ne mulassza el megtekinteni.

Raktáron női, férfi, fia-kerékpárok.
Az összes kerékpár-cikkek s gumik legolcsóbb bevásárlási helye:

. -- _ ■ ■ 1   í l A .. A n •m«i'A/vAn i'ol/fáro A i- )' n i iá t A
Sebese Béla
1728 ______________________

kerékpár és varrógép raktára és javító 
műhelye. — Szentes. Vásárszél.

Zöldhitelt
igen előnyös feltételek mellett nyújt,

aj búzát
azonnali készpénzfizetésre vásárol,

mindenféle gSbOIIOIICniUt
a legmagasabb napi áron vesz a

Felsöpórti Gőzmalom
Állandóan kapható saját őr­
lésű kenyérliszt, grizesliszr, 
korpa, dara. A gőzmalom 
mindennap üzemben van, 
teljesen kifogástalan kenyér­
lisztet és nullás lisztet őröl; 
az őröltető közönség min­
den igényét kielégíti.

Baza őrlés vámja 10 száza-
lék, a darálásé 8 százalék.
Telefon: 67.

1713
Telefon : 67.

fiA Pengő megtaka- 
ov ritást jelent, ha

KERÉKPÁRT
és alkatrészeket, gummikat

Bori Sándor Ä,"-uÄ
Mindenféle férfi és női kerékpár egy évi 

részletre is kapható.

Építtetők figyelmébe I
Elvállalok mindenféle ácsmunkát, 
u. m. épületmunkái, kerítés és 
nagykapuk stb. készítését, va a 
mindenféle javilási műnk ; vég­
zését a legjutányosabb c mellett. 
Szives pártfogást kér:

3flno 3iínos
kép, ácsmester, Sáfrány M.-utca 26

Bnfor sgflkségletét
legolcsóbban beszerezheti
Hl. TÖRÖK 3ÓZSEF
ánmJZl"lé,L.14’' 8Z' “• hutorraktárában, ahol 
éPületmunkát is a legolcsóbban vállal. Ajtók, 
ablakok raktáron. Ügyes fiút tanulónak felvesz

Nyomatott az Alföldi

Gyapjút
legmagasabb árban vásárol:

és
ágytoll és gyapjú kereskedése 

Sarkadi Nagy Antal-ufca 17 sz. 2111

Ha szüksége van tiszta szilva, barack és

gSSte lekvárra, ií Sí”1'szilvára,
tojásos tarhonyára és csemege paprikára,

vásáoija scHULTZ-nál
Ha jó házi szappant akar főzni vegyen ugyanott

valádi luhováci szappan-szddít.

ÜZLETÉTHELVEZÉS.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség szives tudomására hozni, hogy

mészáros- és hentesüzletemet
Klauzál- és Kossuth-utca i 
sarokházba helyeztem át.

Főtörekvésem lesz mint eddig, úgy ez­
után is, hogy friss jó áruval, pontos, 
figyelmes kiszolgálással a nagyérdemű 
közönség rendelkezésére álljak, Miért 
is kérem továbbra is a nagyérdemű 

kői ön ség szives támogatását. 
Kiváló tisztelettel :

TÖRÖK ALADÁR.
Telefon 143.

U*“° *tönHvnU0“d. és l«pkiid^ véUal« ^UOTd4j4b7n SzimtoÜf

fl
«Petőfi»

télikertjében
i. hó tízenhűtodlhdtól

M1STEBY MZZ-Bana
Elsőrendű sálén és 

jazz együttes,
fl hangverseny esténkint 

9 órakor kezdődik.

Belépődíj nincs I


